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Ocpa 1. (a) Ioybouv 1 oyt oL €€¥c mpotdoeic xan yrorti:
(1) Av lima, = a > 0 t6t€ 1 (a,) eivar tTeAxd Jetinn.
(2) Kdde @porypévn oxoroudio ebvar ouyxhivouoa.

(3) Av (a,) pdivovoa xou lim,, o a, = 0 té1E 1 OEWRE Y 7

nq On OUYXAVEL

(B) Eotww A C R un xevd xou dvew gpoypévo. Aceilte 6t undpyet oxolovdia (ay,)
ototyelwy tou A e lim,, 4 a, = sup A.

Ocpa 2. (a) Beelte ta onuela cuvéyelog e ouvdptnone f : R — R pe tino
f(x) =2z av x pntog xou f(x) =1 av = dpenroc.

(B) ‘Eotww f : R = R ouveyric ouvdptnon xat yo € R. Av undpyet o gpaypévn
axohovdia (x,) ve limy, o0 f(2n) = yo Ocilte 6Tt UTdpYEL xou 29 € R pe f(zg) = yo.

(v) Av f,g : [a,b] = R ouveyeic ouvaptioec e f(z) < g(x) v xdde x € [a,b]
dellte 61t f;f(m)cw < f:g(x)da:

Oépa 3. (v) Eow f : R — R napaywylown ouvdptnon. Av n f’ naipver
Tenepaopévo TANY0g TGV TL cuutépaoyua Bydlete i TV f;

(B) 'Eotww f: R —= R 8uo gopéc nopaywyiown ye f” cuveyn.

FC)+ F(=2) = 21(0)

L SE) + &)

2n?

(i) EZetdote we mpog T olyxhion T oepd Yooy | f(2) + f(=2) = 2£(0)|.

Ocpa 4. (o) Eow k£ € N. Me Bdon to ohoxhfpwuo Riemann xotddining
CLVAETNONG LTOAOYIGTE TO OpLo
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n1—>nolo nk+1 ’

(B) Me yperion tou yevixol Yewpruatoc Méone Twrhc Tou Ohoxhnpwtixol Aoyiopol

unoloyicTe 10
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_ Vi+zx
lim — dx.

n—oo J 1+Jj2
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